PROPRIÉTÉ DE THALÈS

	PROBLÉMATIQUE
	SECTEURS INDUSTRIEL & TERTIAIRE


La famille Routard, en voyage en Égypte, visite le célèbre site des Pyramides. Curieux, le petit dernier lit dans un guide : "La hauteur de la pyramide de Kheops est de 147 m.
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( Il s'étonne : "Comment a-t-on pu déterminer cette hauteur ?"

( On peut utiliser cette problématique pour Thalès ou Pythagore.

Analysons ensemble
L'ombre de la personne et celle de la pyramide coïncident en E.

On peut mesurer facilement les longueurs EF et GF et déterminer EO.
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Les segments [SO] et [GF] sont verticaux.

( Existe-t-il une relation entre EF, EO, GF et SO ?

( Plus généralement, dans un triangle, quand deux côtés sont coupés par une droite parallèle au troisième, existe-t-il une propriété entre les longueurs des côtés ?














































